

Tegnap lejárt a határidő, tömeg a könyvkötőknél

## Utolsó percig készül a szakdolgozat

Minden évben akadnak, akik a leadási határidő utolsó napján köttetik be szakdolgozatukat, amely ilyenkor akár egy óra alatt is elkészül. Tegnap délelőtt számos üzletben tömegeltek az egyetemisták, hogy délután végre leadhassák műveiket.

– Bocsánat, de mennem kell, bezár a tanulmányi osztály – szabadkozott tegnap egy belvárosi, könyvkötéssel foglalkozó üzlet előtt egy „Szakdolgozat” feliratú fekete köteget szorongató lány, mikor megszólítottuk. Hagytuk, hogy elrohanjon, hiszen sürgette az idő: tegnap három óráig kellett leadnia – mint a szegedi egyetem összes végzős hallgatójának – bekötött szakdolgozatát.

Évről évre sokan hagyják az utolsó pillanatra a dolgozat kötetését. Emiatt tegnap délelőtt a belvárosi könyvkötőknél, fénymásoló szalonokban tumultuózus jelenetek zajlottak. – Két napig roham van, ilyenkor a megszokott egy napos határidő helyett másfél óra alatt elkészül a mű, ráadásul nem számítunk fel sürgősségi felárat – mondta az egyik üzlet tulajdonosa. Távo-

labb, egy gyorsnyomdában azt is megtudtuk, a szakdolgozók egy-negyede az utolsó napon esett be hozzájuk, akadt, aki két órával a leadási határidő előtt.

A magyar szakos *Sutka Emese* például azért hagyta az utolsó napra a procedúrát, mert téma-vezetője éppen gyermeket várt, emiatt csak most tudták ellenőrizni a dolgozatot. *Gábor* is az utolsó pillanatig dolgozott művein. – Szemernyit sem aludtam az éjszaka, már reggel nyolckor ott toporogtam a fénymásoló előtt. A két keménykötésű és négy spirálozott példányra egy órát kellett várnom, hatezer forintot fizettem – mesélte a kimerült történelmes.

A magyar–német szakos *Romsics Nóra* már a múlt héten eljegyeztette magát a könyvkötőnél. – Előrelátó voltam, mert ismerem magam, mindent az utolsó pillanatra hagytam. Bár az anyag is rengeteg, nyolcvan oldalt írtam, még néhány fejezetet ki is kellett törölnöm – érzékeltette, milyen hálás téma is a számítógépes fordítás szerepét vizsgáló egy irodalmi műben.

R. T. G.



Romsics Nóra és Sutka Emese is „tömegtelt”

Fotó: Schmidt Andrea

## Lévai Anikó Szegeden dedikál

Megjelenése után szinte azonnal a boltok eladási listájának három legsikeresebb könyve közé került *Lévai Anikó* A konyhaablakból című rendhagyó szakácskönyve. Az első kiadás két hét alatt elfogyott, a második kiadás a megjelenés után két nappal az Alexandra honlapján a százas toplistára lépett fel.

Az ötgyermekes családanya, *Orbán Viktor* felesége holnap Szegeden dedikálja könyvét a Kárász utcai Alexandra könyvesboltban, délután fél öttől. Este 6 órakor *Pörzse Sándor* beszélget a szerzővel az alsóvárosi művelődési házban.

## Farkas László nem marad Fidelitas-elnök

Két év után lemond a Fidelitas szegedi csoportjának elnökségéről Farkas László. Az új elnököt és az elnökséget május 15-éig kell megválasztani.

Lemond a Fidelitas szegedi csoportjának elnökségéről *Farkas László*. A május 8-án esedékes tisztújítást még levezényli, de azon túl nem vállal politikai szerepet. Farkas két éve vezeti a szegedi csoportot, elnöksége alatt a tagok létszáma majdnem megduplázódott: hatvanról százra nőtt. A leköszönő elnök azzal indokolta döntését, hogy készülnie kell jogi államvizsgájára. Elődjé, *Sulyok Róbert* egyébként szintén erre hivatkozott, amikor lemondott az elnöki posztról. Farkas célzott rá, hogy a csoporton belüli feszültségek is megkönnyítették a választást.

A Fidelitas az elmúlt időszakban megszervezte *Áder János* és *Navracsics Tibor* szegedi látogatását, tagjaiknak sportnapokat, sporthétvégéket rendeztek. Az ötletük volt az országos érdeklődést kiváltó plakátszedés, melynek során a parlamenti pártok ifjúsági szervezetei közösen tisztították meg Szegedet a választási hirdetésmenyektől a szavazás után.

– Szép időszak volt, amit tudtam, megtettem. A közéletből nem akarok kivonulni, a Fidelitas-tagságom megmarad – fogalmazott Farkas László. Hozzátette: elképzelhető, hogy évek múlva visszatér a politikához, de csakis városi szinten.

A szegedi Fidelitasnak május 15-éig kell megválasztani az új elnököt és az elnökséget. Farkas egyébként mostanáig nem közölte döntését a tagsággal.

G. ZS.

Ballagás és anyák napja: tízezreket hagyhatunk a virágárosoknál

## Egzotikus bokréta a divat

Szombaton elballagnak a középiskolák végzősei, rá egy napra az édesanyákat köszöntik gyermekeik. A virágárosok ezért minden bizonnyal zsíros hétvégét zárnak majd: a vevők a többszázal, egzotikus növényekből összeállított bokrétaikat keresik. Egy igényesebb csokorért 3-5 ezer forintot kérnek el a kereskedők.

Több száz szál virágok kell csokorba fonnuk a belvárosi üzletek és a Mars téri piac virágkötőinek a hét végén. A középiskolákból elballagó végzősöket szombaton, az édesanyákat rá egy napra, anyák napján köszöntik – virággal. Egy nem egészen friss darabokból összeállított ötszázalós rózscsokrot már 750 forintért is vehetünk – hosszú szárukból ugyanez 2500 forintba kerül. A felső határt csak a vásárló pénztárcája szabja meg: tízezres csokor is játszi könnyedséggel állíthat össze az ember.

A Mars téri piacon tegnap még visszafogott volt a forgalom, bár az iskolai kicsöngetés után több diák is feltűnt a növények tengerében. – Folyosódásztűként már most végigpásztazzuk azokat a virágokat, amikkel a ballagókat búcsúztatjuk majd az iskolánkban – mondta *Nyemcsok Csilla* és *Szuh Bettina*. A Gábor Dénes gimnázium tizedik osztályos tanulói szerint a szegfű, a rózsza és a mezei virágok jöhetnek szóba. A lányok a komolyabb csokrokat is szemrevételezték. – Nagy virágkoszorúval szeretnék meglepni anyukánkat vasárnap. A díszítésre szánt virágoknál igen, az anyák napi csokornál nem számít a pénz – magyarázták, miért is sokallják a vegyes vágottat 400 forintért kínáló kereskedő portékáját.

Anyák napjára vásárolt cserpes növényt *Szabad Adrienn*. – Nem merem megkockáztatni, hogy később vegyem meg, ki tudja mekkora lesz a választék ballagás után – adott magyarázatot a sietségre. – Mivel kollégiumban lakom, a lebukástól sem kell tartanom – mondta a békési lány. A zöldért 3500 forintot fizetett.

– Minél kevesebbe kerüljön, és minél több szál legyen benne –



A gerbera már a múlté, az orchidea a kelendő

Fotó: Frank Yvette

magyarázta *Mészáros Ibolya* virágkereskedő, hogyan néz ki a tökéletes csokor – a piacon vásárlók nézőpontjából. Mivel a korán

jött jó idő miatt a fólia alatt termesztett honi virágok hamarabb elnyitáltak, a kereskedők többsége külföldről hozza az áruját. Azt

mondják: annyit kérnek értük, mint tavaly ilyenkor.

– És mit keresnek leginkább a belvárosban? – A gerbera már kiment a divatból, a rózsza tartja előkelő pozícióját, a flamingó, az orchidea és a papagájvirág viszi a prímet – adott tájékoztatást a növények népszerűségéről az egyik Kárász utcai üzlet virágkötője. Erika elmondta: a közelgő érettségi miatt a ballagási csokrok többségében szerecsenbambusz is kerül, habár ezek darabja 750 forint. Ugyanennyire kapós a piacon árult, fején egyetemi sapkával csokorba ültetett plüssmaci is. Ha ezekhez a kiegészítőkhöz még a celofánt, a szalagot és a munkadíjat is hozzávesszük: ötezer forint alatt nemigen üsszük meg a bokréta.

K. G. G.

### VIRÁGÁRAK SZEGEDEN

	Mars téri piac	Kárász utcai virágüzlet
Rózsa	150–500 Ft	250–400 Ft
Gerbera	200 Ft	250 Ft
Flamingó	900 Ft	1250 Ft
Kála	300–400 Ft	350 Ft
Lilium	800 Ft	500 Ft

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

Ajándékkal búcsúznak tanáraiktól a szegedi középiskolások

## Felesleges kiadás vagy szép gesztus

A szegedi középiskolákban hagyomány, hogy a végzősök ajándékkal búcsúznak tanáraiktól. Az ár nem meghatározó. A helyszínen lehet a folyosó vagy az osztályterem – az utolsó óra végén. A diákok szerint a lényeg a kedves gesztus, ami örök emlékként megmarad.

– A végzősöknél iratlan szabály, hogy év végén megajándékozzák a tanáraikat. Ez a régi hagyomány számunkra sem teher. Szívesen követjük, hiszen a tőlünk kapott tárgyakat örök emlékként őrizhetik meg – mondja *Szabó Brigitta*, a Fodor József Gimnázium, Élelmiszeripari Szakközépiskola és Szakmun-

kásképző Intézet diákja, akitől megtudjuk, az ajándékok kiválasztásában osztályfőnökük is segít.

– Az utolsó osztályfőnöki órákon ballagó dalokat tanultunk, és megbeszéltük az ajándékokat – avat be a készülődés részleteibe *Hajós János* osztályfőnök. A szakközépiskolások könyveket választottak a tanáraiknak, hobbiuk és érdeklődési körük figyelembe vételével. A tematikatanár így például egy kertészkezítőkönyvet kap. Az ajándékokat az osztálypénzből állják. A hangszól azonban nem az áron van, hanem a kedves gesztuson.

– Névre szóló meghívót készítetünk a tanárainknak, ezeket szeretném most odaadni – mu-

tatja a kezében tartott papirosokat a Tömörkényi gimnázium folyosóján a 12. C osztályos *Hernádi Noémi*. – Az osztály fele enek szakos, ezért olyan műsorral készülünk, ahol népdalokat adunk majd elő, így köszönjük meg a négy év fáradságos munkáját – ismerteti a kedves búcsúelőadás részleteit. Beszélgetésünket a hangos robajjal érkező E-sek szakítják félbe. Kezükben virág és celofánba csomagolt ajándékok. – A történelmet és testnevelést tanító tanárunknak, *Kis Andrásnak* egy kupával és oklevéllel készülünk, amelyen első helyeztetként tüntettük fel négyéves fáradságos munkájáért. Persze további helyezések nincsenek – viccelődik *Virág Hajnalka*, mutatja az oklevelet, amelyet az osztály minden tagja aláírt. Nevük mellett a becenevüket is feltüntették. – A tanár úr mindenkit elke-rezített a négy év alatt. Engem például Hóvirágnak hív. Ő az egyik kedvencünk, az ajándékokkal ezt szeretnénk kifejezni – mondja mosolyogva a lány. Közben a tanár is megjelenik, a diákok körbeállják. – Na, akkor jelöljétek ki egyet magatok közül, mert nem puszilok végig mindenkit! – viccelődik, majd a lányoktól kapott virágcsokorral a kezében pusztit röpít a végzősök felé.

BOBKÓ ANNA

### LEGNÉPSZERÜBB

A ballagó diákok minden évben megpróbálnak a tanár érdeklődési köréhez közel álló meglepetést választani. A leggyakoribb ajándékok mégis: toll díszdobozban, belevéssze az évszám; képzőművészeti albumok; CD-k a tanárok kedvenc zenéivel; porcelán- és kristályvázák; nép- és iparművészeti tárgyak. A testnevelő tanároknak közkedvelt ajándék a síp és a stopperóra, valamint a sportévkönyvek.



Legkedvesebb tanárunktól, Kiss Andrásról búcsúznak a tömörkényes diákok

Fotó: Segesvári Csaba